安徽省十三届人大四次会议安徽省政协十二届四次会议

安徽省政协十二届四次会议今日开幕

星报讯(记者 祝亮) 中国人民政治协商会议第十二届安徽省委员会第四次会议将于今日上午在合肥开幕,此次会期共4天。

此次会议议程拟包括: 听取和审议政协第十二届安徽省委员会常务委员会工作报告; 听取和审议政协第十二届安徽省委员会常务委员会关于十二届三次会议以来提案工作情况的报告; 列席安徽省第十三届人民代表大会第四次会议, 听取并讨论省政

府工作报告及其他有关报告,讨论安徽省国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要草案等。

去年以来,省政协委员、各参加单位围绕全省中心工作和人民群众关注的热点难点问题,尤其紧盯疫情防控和防汛救灾,积极建言献策,提交提案847件,提案质量普遍提升,结构更加优化,提案成果得到有效运用,为加快建设新阶段现代化美好安徽提

供了重要助力。

为适应疫情防控常态化,省政协去年出台了"网络调研办法",全方位构建了政协加强改进调研的制度框架,受到全国政协主要领导的批示和充分肯定。每月的专题协商会,都会全程图文直播,网民可以进行实时留言、场外提问,实现了"现场100人"到"网上100万"的新变化,最大程度地汇聚网络上的"金点子",凝聚了最广泛的共识力量。

防控疫情, 今年省两会实行闭环管理



测温通道



扫码讲?



委员报到进行安检



防疫物资



星报讯(记者 祝亮/文 周诚/图) 1月26日,参加安 徽省政协十二届四次会议的 委员们陆续抵达驻地,向大 会报到,安徽正式进入"两会 时间"。扫码、安检、领证、核

酸检测、人住房间……报到现场井然有序、顺畅高效。

为落实新冠肺炎疫情常态化防控工作要求,确保省"两会"顺利召开,我省制订了《省十三届人大四次会议和省政协十二届四次会议疫情防控工作方案和应急处置预案》以及多项防控措施。记者从会务组了解到,会前14天内有境内中高风险地区、港台地区、国外旅行史和居住史,核酸检测阳性者、新冠病毒感染者密切接触者,"安康码"呈红色、黄色者以及体温高于37.3℃者,均不得参加会议,并及时报告会务组。

大会期间实行闭环管理,所有参会人员需自觉接受监督管理,及时报告健康状况,做好个人防护,配合疫情防控工作。

所有参会人员不能私自离开住地、会场和办公区域活动,不与闭环外人员接触,不会客、不聚集、不聚餐。如确需外出,请向本界别小组召集人履行请假手续,做好佩戴口罩等个人防护,避免乘坐公共交通工具、避免到人群密集或通风不良的场所、避免参加聚集性活动。

在会场、餐厅、交通工具等公共区域,均需佩戴一次性医用外科口罩。召开全体会议、联组会议、分组会议和各会议小组召开的其他会议,除发言人员外,其他同志均需佩戴口罩。废弃口罩需集中丢入回收箱统一处理,不要随意丢弃。实行分时错峰就餐。取餐时应当佩戴口罩,不扎堆、不拥挤。用餐时减少交谈、打电话,禁止串桌。用餐结束后有序离开餐厅。就餐期间不在餐厅内汇报、讨论工作或者接受媒体采访。



核酸粉》



隔离就餐